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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 75/X/4ª SL 

 
 
Aos vinte e três dias do mês de Setembro de 2008, pelas 15h00, reuniu a Comissão de 

Assuntos Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na Sala 4 do Palácio de S. Bento, na 
presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante 
desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do 

Regimento da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os 

trabalhos, tendo sido aprovada a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação e votação das actas nº 72 e 73 (16 Setembro) e 74 (17 Setembro) 

2. Relatório da Audiência concedida à Metalsines 

3. Relatório da Audiência concedida à Comissão de Comerciantes – Almada Centro 

4. Apreciação e votação do Requerimento apresentado pelo Grupo Parlamentar do PSD – 

"Audição urgente do Presidente da Autoridade da Concorrência - Preço dos combustíveis" 

5. Apreciação do resultado da Consulta Pública enviado pela ERSE 

6. Apreciação do pedido de reunião conjunta com a Comissão de Administração Pública e 

Desenvolvimento Regional do Conselho Nacional da República Eslovaca 

7. Outros Assuntos: 

   - Informações 

   - Expediente 

 

No ponto 1 da Ordem do Dia, relativo à Apreciação e votação das actas nº 72 e 73 (16 
Setembro) e 74 (17 Setembro), foram aprovadas por unanimidade as actas n.º 72 e 74, 
registando-se a ausência do PEV. No que diz respeito à acta n.º 73, a Sra. Deputada Rosário Águas 
deu conta da necessidade de um maior rigor na elaboração das actas e do aprofundamento das 
posições expressas pelos Deputados. Em particular no que diz respeito à referida acta, a Sra. 
Deputada recordou as suas posições quanto aos pontos 2 e 6 da Ordem do Dia dessa reunião, que 
não haviam sido devidamente expressas. O Sr. Presidente deu indicação aos serviços para serem 
efectuadas as devidas correcções à acta, tendo a sua votação sido adiada para reunião posterior. 

 
No ponto 2 da Ordem do Dia, referente ao Relatório da Audiência concedida à Metalsines, 

o Sr. Presidente deu conta da audiência concedida e das diligências tomadas junto do Governo. 
 
No ponto 3 da Ordem do Dia, relativo ao Relatório da Audiência concedida à Comissão de 

Comerciantes – Almada Centro, não houve intervenções por parte dos Srs. Deputados. 
 
No ponto 4 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação do Requerimento 

apresentado pelo Grupo Parlamentar do PSD – "Audição urgente do Presidente da 
Autoridade da Concorrência – Preço dos combustíveis", o Sr. Deputado Hugo Velosa 
apresentou o Requerimento. 
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O Sr. Presidente recordou a disponibilidade manifestada pelo Presidente da Autoridade da 
Concorrência em deslocar-se à CAEIDR. O Sr. Deputado Helder Amaral manifestou a sua 
concordância com a proposta do PSD, considerando a necessidade de ser aprofundada a 
regulação e o acompanhamento da actividade das entidades reguladoras. Não havendo mais 
intervenções, o Requerimento foi submetido a votação, tendo sido aprovado por unanimidade, 
registando-se a ausência do BE. O Sr. Deputado Hugo Velosa sugeriu que fosse dado 
conhecimento à Comissão de Orçamento e Finanças do agendamento da audição, tendo a 
proposta merecido o assentimento dos restantes Grupos Parlamentares. 

Foi, igualmente, debatido o calendário de audições com os membros do Governo. O Sr. 
Deputado Hugo Velosa questionou a Mesa sobre o seu modo de elaboração, tendo o Sr. Presidente 
informado os Srs. Deputados que fora elaborado de acordo com o do ano anterior. 

 
No ponto 5 da Ordem do Dia, relativo à Apreciação do resultado da Consulta Pública 

enviado pela ERSE, foi decidido efectuar o agendamento da audição dessa entidade reguladora.  
 
No ponto 6 da Ordem do Dia, referente à Apreciação do pedido de reunião conjunta com a 

Comissão de Administração Pública e Desenvolvimento Regional do Conselho Nacional da 
República Eslovaca, havendo assentimento por parte dos GP, foi deliberado dar resposta 
positiva ao pedido de reunião e articular com a Comissão de Trabalho, Segurança Social e 
Administração Pública para o agendamento da reunião. 

 
No ponto 7 da Ordem do Dia, relativo aos Outros Assuntos, o Sr. Presidente deu conta da 

deliberação da Conferência de Presidentes de Comissões Parlamentares a propósito da 
apreciação dos Projectos de Resolução. Informou ainda da deliberação do PAR para a 
representação da Assembleia num seminário em Novembro, tendo sido nomeado o Sr. Deputado 
Jorge Seguro como representante da CAEIDR. 

 
Ainda relativamente à audição das entidades reguladoras, o Sr. Deputado Helder Amaral 

recordou as competências da CAEIDR relativamente às entidades reguladoras. O Sr. Presidente 
corroborou essa intervenção, considerando que a CAEIDR deve acompanhar mais de perto estas 
matérias. O Sr. Deputado Jorge Seguro recordou o requerimento do PS ainda não completamente 
concretizado referente às audições às entidades reguladoras, tendo sido priorizadas as audições à 
Autoridade da Concorrência, ERSE e Entidade Reguladora da Água. 

 
A reunião foi encerrada às 15h50, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida 

e aprovada, será devidamente assinada. 
 
Palácio de São Bento, 23 de Setembro 2008. 

 
 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 
 
 
 

Rui Vieira 
 

 
Nota: Acta aprovada na reunião de 14 de Outubro de 2008.  
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Folha de Presenças 
 

 
Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Agostinho Lopes 
 Ceia da Silva 
 Francisco Madeira Lopes 
 Helder Amaral 
 Hortense Martins 
 Hugo Velosa 
 Jorge Seguro Sanches 
 Lúcio Ferreira 
 Miguel Ginestal 
 Rita Miguel 
 Rosário Águas 
 Rui Vieira 
 Ventura Leite 
 Carlos Lopes 
 Fátima Pimenta 
 Horácio Antunes 
 Teresa Venda 

 
Faltaram os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Afonso Candal 
 Carlos Poço 
 David Martins 
 Duarte Lima 
 Luís Fazenda 
 Mendes Bota 
 Pedro Nuno Santos 

 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Almeida Henriques 

 
 
 


